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Obj.nr	 Kat.nr	 Beskrivelse	 Verdi	 Utrop
DANMARK
f	 1 	 1	 4 R.B.S. stemplet. Lot 3 pene merker i ulike fargenyanser. 2 av merkene 	 	
	 	 	 fullstpl. med tydelige nr.stpl. mens ett merke har svakt nr.stpl. 
	 	 	 Alle 3 delvis tettklipt på én side, forøvrig bra 	 o 	 1200 	 300
f	 3 	 4	 4 sk brun, tettklipt oppe, 1 bra og 2 gode marger. Praktstpl. 
	 	 	 nr. 2 = K.D.O.P.A. HAMBURG 	 o 	 250 	 50
f	 4 	 5	 8 sk grønn, nr.stpl. 26 = Hjørring. 3 bra marger, smal høyre 	o 	 800 	 100
f	 5 	 5	 8 sk grønn, svakt nr.stpl. En veldig bred marg og 
	 	 	 2 gode marger, innklipt nede 	 o 	 800 	 75
f	10 	 31 	 100 ø tofarget fintg. rett rm. Sentr. ned/høyre. del av stpl. nr. 2 	o 	 600 	 80
f	12 	 33	 20 ø Våpentype, små hj.tall. Sentr. opp/høyre, 
	 	 	 fullstpl. KJØBENHAVN C 	 o 	 500 	 60
f	21 	 T1	 2 sk ultramarin tjeneste, ubrukt med lim og hengselrest. 
	 	 	 Sentr. ned/høyre, dårlig tagging oppe 	 x 	 5000 	 150
DANSK VESTINDIEN
f	28 	 1C 	 3 c mørk karmin, ikke tydbart nr.stpl. 3 smale, 1 bred marg 	 o 	 2800 	 275
GRØNLAND
f	34 	PP5	 2 ø gul pakkep. del av stpl. GRØNLANDS STYRELSE 	 o 	 750 	 120
FINLAND
i	41 	40-42  10, 14 og 20 kopek, pent stemplede merker 	 o 	 470 	 75
i	45 	 	 Postens årssett 2006 	 xx 	 681 	 50
ISLAND
f	46 	 1 	 2 sk blå, stemplet, ett rundt hjørne 	 o 	16000 	3000
f	48 	10a 	 20 aur lysfiolett fintg., stpl. REYKJAVIK 	 o 	 3800 	 700
f	50 	 20 	 4 aur rosa/grå grovtg., stpl. REYKJAVIK 	 o 	 150 	 30
f	51 	 20 	 4 aur rosa/blå grovtg., lettstpl. 	 o 	 150 	 30
i	52 	99-103   Chr X 1922, stemplet 	 o 	 562 	 80
i	56 	114-18   Landskapsserie 1925, lettstpl. komplett serie 	 o 	 150 	 30
i	58 	264-71   Folkeerhverv, lettstpl. komplett serie 	 o 	 211 	 30
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i	59 	278 	 Alltingets bygg, lettstpl. merke 	 o 	 125 	 20
i	60 	279-81   Luftpost 1952, lettstpl. komplett serie 	 o 	 185 	 35
i	61 	282-85   Minneutgave President Sveinn Bjørnsson, stemplet 	 o 	 279 	 50
i	62 	294-96   Serie Hannes Hafstein, postfrisk 	 xx 	 390 	 70
i	64 	T1B 	 4 sk tjeneste grovtg., ubrukt uten lim 	 (x) 	 700 	 70
i	65 	T3,4 	 3 og 5 aur tjeneste fintg., stemplet 	 o 	 525 	 100
i	66 	T5a 	 10 aur ultramarin fintg., stemplet 	 o 	 500 	 100
i	67 	T5,6 	 10 og 16 aur tjeneste fintg., begge har to stempler 	 o 	 510 	 70
i	68 	 T7 	 20 aur tj. fintg., stpl. REYKJA(VIK) + utydel kronestpl. i lilla 	 o 	 300 	 60
i	69 	 T7 	 20 aur tjeneste fintg., stemplet 	 o 	 300 	 60
f	70 	 T8 	 50 aur tjeneste fintg., bra tagging og sentrering 	 o 	 650 	 100
f	71 	 T8 	 50 aur tjeneste fintg., stemplet 	 o 	 650 	 120
f	72 	T9B 	 4 aur tjeneste grovtg., stemplet 	 o 	 300 	 60
i	73 	T34-39   Tofarvede Chr X, lot 6 ubrukte merker med hengsler 	 x 	 920 	 60
i	74 	T44/50   3, 10, 15, 20 og 25 aur tjeneste, Alltingserien, stemplet 	 o 	 1500 	 300
i	76 	T59      10 aur tjeneste luftpost, ubrukt 	 x 	 170 	 30
i	77 	202-04   20 års uavheng, Reykjavik Universitet, serie på uadr. FDC, 
	 	 	     hvert merke rettv. REYKJAVIK 1-XII-38. AFA for merkene 		 360 	 60
i	78 	320 	 FDC Presidentboligen Bessastaðir 	 	 600 	 100
SVERIGE
f	79 	 26 	 Ringtype 1 riksdaler, omv. stpl. UPPSALA 28-6-1873 	 o 	 600 	 100
i	80 	41-43   5, 10 og 20 öre Oscar II kobbertrykk, ubrukt 	 x 	 300 	 60
i	85 	159/170   8 ulike verdier fra serien Verdenspostkongress, stpl 	 o 	 1440 	 200
i	86 	175/182   5 ulike verdier fra serien Verdenspostforeningen 50 år,	 o 	 880 	 120
i	87 	225-30 Serie Riksdagen, 2- og 4-sidig tagget, 5 öre firesidig med
	 	 	    hengselrest, de øvrige postfriske 	 xx 	1030 	 100
i	90 	1144 	50 kr Jaktfalk, postfrisk 	 xx 	 200 	 40
i	93 	T10B 	Tjenestemerke 50 öre tg. 13, stpl. LINNERYD 21.7.1896 	 o 	 180 	 36
i	95 	T20/27   Tjeneste 5, 8, 10, 15, 25, 30 og 50 öre m/vm, ubrukt 	 x 	 (346) 	 34
	i102 	Innstikksbok A4 16 s velordnet lager av merker 1891-1983 	 	 	 250
	i105	 32 småformat postkort, mest S/H, 16 med udelt bakside og 
	 	 stpl 1902-07 i pent brukt postkortalbum 	 	 	 175
NORGE
f	108 	 1	 4 sk 1855, annullert med 8 loddrette blekkstreker. 3 gode 
	 	 	 marger, litt smal marg nede 	 o 	 1250 	 500
f	109 	 1	 4 sk 1855 med 3 meget gode og en smal marg, nær rettv. 
	 	 	 fullstpl. 213 = Namsos, 4 pkt. 	 o	 1150	 500
i	111 	 4a	 4 sk Oscar, litt uklart nr. 127 = Horten. God tg, bra sentr. 	 o 	 50 	 25
f	112 	 4	 4 sk Oscar, nær rettv. fullstpl. SØNDRE ODALEN 25-9-1859,
	 	 	 grad 8. God tagging, sentr. litt ned/høyre 	 o 	 1550	 750
f	113 	 4	 4 sk Oscar, god tg. sentr. litt opp, anullert med blekk-kryss 	 o 	 	 60
f	115 	 5 	 8 sk Oscar, ubrukt u/lim.Tagger noe beklippet. Lukefyller! 	 (x) 	(4500) 	100
f	117 	 8 	 4 sk 1863, sidev. fullstpl. 3-rings 318 = Tønset, grad 5 	 o 	 275 	 125
f	119 	 8	 4 sk 1863, praktstpl. 3-rings 292 = Strømmen jernbanest, grad 6.
	 	 	 God tagging, sentr. litt opp/høyre 	 o 	 475 	 300
f	123 	 13 	 3 skill 3 sentr. ned/høyre, bue fra stpl. nr. 2 	 o 	 350 	 100
f	128 	 26 	 12 ø skrav stpl. CHRISTIANIA 13-II-84. Gjennomhullet IDUN 	o 	 100 	 40
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i	131 	 47 	 25 øre 21mm 	 o 	 125 	 40
i	134 	50a 	 2 ø oransjebrun 20mm, postfrisk vertikal hjørne-10-blokk 	 xx 	 300 	 200
i	142 	53 I	 10 øre 20mm plate I type 2, sentr. ned, akseptabel tagging. 
	 	 	 Sidev.nær fullstpl. enrings RAKKESTAD 10-5-1886, grad 2 	o 	40+20 	 30
f	143 	53 II	 10 ø 20 mm pl. II, t 3, sentr. ned/venstre, akseptabel tagging.
	 	 	 rettv. fullstpl. hullstpl. GUDVANGEN 8-II-87, grad 5 	 o 	125++ 	 100
f	153	 71	 35 øre CHK grovtagget, ubrukt m/gummi, liten skygge i limet. 
	 	 	 Bra tagging og sentrering for utgaven 	 x 	 300 	 100
i	160 	88x 	 30 ø  på 7 sk posth, 4-bl. postfrisk. Litt krakelering i limet 	 xx 	 440 	 300
i	163 	109-II   60 øre lys grønnlig blå, ubrukt med lim og hengselrest 	 x 	 150 	 50
i	164 	117x	5 ø på 25 ø posth, postfrisk hjørne 6-blokk med marginal
	 	 	 September 1919. Som valig litt krakelering i limet 	 xx 	 150 	 100
i	166 	118	 5 ø lilla posth, par på lite klipp fullstpl. KPH ÅDLANDSDALEN, 
	 	 	 grad 7. Venstre merke uten tagger til v, dog et pent objekt 	 o 	 	 30
i	167 	125 	 40 ø ultramarin posth, ubrukt med gummi og hengselrest 	 x 	 160 	 50
i	169 	135	 20 ø Polmerke, postfrisk hjørne 8-blokk, litt krakelering i limet 	xx 	1200 	 500
i	170 	137-140  Svalbard, postfr 4-blokkserie, litt krakelering i limet 	 xx 	1080 	 500
i	172 	145 	 20 ø rød Løve II på brevkl, stpl. KPH GRENNSTAD grad 7 	 o 	 	 50
i	173 	149	 35 ø oliven Løve II, ubrukt m/lim og hengsel, sentr. opp/venstre 	x 	 150 	 30
i	175 	176 	 14 ø 14 på 2 skill 2, prima postfrisk 15-bl hjørnemarginal 	 xx 	 300 	 60
i	177 	184 	 Radiumhospitalet stpl. RØROSBANEN 14-VI-37 	 o 	 35 	 25
i	180 	213-16  Kroneverdier Haakon 1937/38, stemplet serie. 1 og 5 kr 
	 	 	    med tydelig årstall 38, de to andre er lettstemplet 	 o 	 222 	 75
i	182 	229-32   Kroneverdier Løve, postfrisk 	 xx 	 121 	 50
i	183 	241 	 7 ø posth på lite klipp, litt svakt stpl. KPH KASTRÅ grad 7 	 o 	 	 30
f	190 	333-38  10-60 øre London med overtrykk London 17/5/43 og nr. 
	 	 	    Postfrisk, men bitte lite eierstpl. bak på 4 merker 	 xx 	5500 	4000
i	191 	415-17  Komplett serie Nordkapp IV postfrisk 	 xx 	 195 	 90
i	193 	469-73  Kroneverdier Olav, prima postfrisk serie 	 xx 	 322 	 100
i	195 	1190-91  Ubrettet helark Fakkelstafetten pålydende kr. 84 	 xx 	 144 	 45
i	196 	P10	 10 ø karmin "at betale", hor. 12-blokk stpl. VOTTESNES 16-I-18 
	 	 	 Flere merker kopi-avsmitting bak. Bl. delvis sammen på midten 	o 	 	 20
i	199 	MB4 	Minneblokk MB 4, 1971, 3 stk. "NORFILEX 71" 	 o 	 300 	 50

NORGE, VARIANTER se også objekt 227
	i200 	174	 20 ø Abel i par m/variant HENSIK og hjørnemarginal, begge
	 	 	 merker er postfriske men hengselrest på nedre marginal 	 xx 	 370 	 100
NORGE, BREV
f204  Helbrev, portofri sak fra CHRISTIANIA 14-11-1850. Brevet gikk med
	 hovedposten til Trondhjem og videre med Indherredsposten til Nordland 
	 Postcontoir, Ottersø, stemplet NORDLAND 30-11-1850 (type I) i blå farge 
	 videre nordover med båtpost. Bak  lakksegl  FINANTS- OG TOLD=DEPARTEMENT. 
	 Vakkert brev som har stått i en utstillingssamling - analyse medfølger 	 	 600
i208	Brevomslag portofri sak til Molde stpl. THRONDHJEM 27-1-1861,
	 	  diameter 22 mm. Påskrift om mottak 30.1.61 bak 	 	 	 50
f209  Brevomslag til stiftelse for spedalske, Molde, stpl. MO I HELGL 2-?-1861 og 
       NORDLAND tp IV ?-2-1861  ombord på Prinds Gustav. svak vertikal brett 		 200
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f210 Brevomslag portofri sak fra Namsos, stpl. NAMSOS 25-5-1861 og
       THRONDHJEM 27-5-1861, samt MOLDE 28-5-1861 på baksiden 	 	 	 75
i213	 Brevomslag portofri sak til Molde stpl. THRONDHJEM 3-?-1863,	 	 	 50
i216	  Brevomslag portofri sak til Molde stpl. STENKJÆR 2-12-1863 
	 	  og THRONDHJEM 7-12-1863. Kartingsnr. 15-5 bak 	 	 	 50
f218 Betalt helbrev datert Fosland 24 marts 1866, til Snaasen. 
	 	Stpl. FOSNÆS 25-3-1866 (grad 8). brevet har gått med Indherredsposten
	 	til STENKJÆR 5-4-1866 og videre med biposten til Snaasen. Pent brev 	 	 500
f 219 Brevomslag portofri sak til Molde stpl. SURENDAL 26-1-1868, grad 5 	 	 75
f220 Portofritt brevomslag praktstpl. NAMSOS 6-9-1868. Vakkert brev 	 	 	 100
i221 Brevomslag portofri sak til stiftelse for spedalske i Molde, 
	 	 utydelig stpl. AGERØ 1869, grad 7 	 	 	 50
i222 Helbrev datert Leer den 20de December 1870, med NK 14, 4 sk Våpen 1867, 
	 	 stpl. enrings NAMSOS 21-12-1870 (type 1) grad 3. Rødt 1 = bærepenger 
	 	1 sk i Trondhjem. Pent brev. Horisontal arkivbrett berører ikke frimerket 	 	 150
f	224 	 27 	 20 øre skravert på vakkert bancobrev kr. 4,40 sendt til Aakvik, Nærø,	 	
	     	stpl. enrings KOLVEREID 17-10-1880 	 	 	 400
i	225 	53 III	10 ø 20 mm pl. III t. 1 på brev stpl. SANDE I SØNDFJ. 9-3-1889 125+20 	 50
i226 53 III	10 ø 20 mm pl. III t. 2 på brev stpl. STENKJÆR 28-V-89 (TL) 	 	125+20 	 60
i227 	53 IV  10 ø 20 mm, variant v2: stor flekk i ovalen til venstre for vinge 3, 
	 	 	  på brev stpl. NORDLANDS POSTEXP. A 27-II-91 (IIL) 	 o 	 1500 	 300
f	228 	53 VI	10 ø 20 mm pl VI på pent brev stpl. MAANES 15-IX-93 (IIL) grad 5 	 	 100
	i231 	 99	 5 ø posthorn på kort stpl. MERÅKER JERNB.ST. 16-VII-10 (SL)..
	 	 	 Bildesiden: S/H småformat Nustadfossen, Meraker 	 	 	 40
i	233 	96,97  1 og 2 ø posth på postkort pent stpl. FREI 24-XII-12 (IIL) 5 pkt	 	 30
	i246	 	 Rek.brev frankert med maskin TRONDHEIM 21-11-45 - 40 øre.
	 	 	 Maskin nr. 25 tilhørende Trondhjems Sparebank 	 	 	 25
	i250 	245	 15 ø Løve III på julekort sign. Thorsrud, stpl. ØRVELLA 18-12-48 (TA) gr 4 	 30
	i254 	390	 15 ø brun posthorn på nyttårskort stpl. MITTET 4-1-56 (TA) grad 5.
	 	 	 Kortet er kunstnerkort sign. Trygve M. Davidsen 	 	 	 30
	i255 	485	 20 øre stilisert vikingskip på brev pent stpl. sjeldent særstpl.
	 	 	 FYLKESUTSTILLINGA I NORD-TRØNDELAG 1961 5-8-61. 		 	 75
	i257 	433,551  40 ø fiolett Haakon og 35 øre Guldberg og Vaage på uadr. kort
	 	 	 motivstpl. LANDSSKYTTERSTEVNET I STEINKJER 30.7.1973 	 	 40
	NORGE, HELSAKER
	i262 	BK30-III 5 ø smaragdgrønn brevkort, pent stpl. STØREN 19-3-1889. 
	 	 	     litt hj.slitsasje, men pent objekt 	 	 o 	 50
	f263 	BK47  Svardel av 5+5 øre brevkort, datert Meraker, den 26/9-97. Sendt fra
	 	MERAKER AKTIESELSKAB til I.N. Bruun, Trondhjem. I teksten står bl.a. 
	 	"Herved meddeles, at vi tillader os sende Dem herfra imorgentidlig: hovedet 
	 	af en liden Elgokse, hvilket bedes omsat bedst muligt." Kortet er pent stpl. 
	 	med hullstpl. MERAKERBANENS POSTEXP. 26-IX-97 grad 8. Pent objekt o 	600
	i266 	KB2I	10 øres brevkort oppfrankert med 10 ø (NK 77), sendt til Holland.
	 	 	 Stpl. BERGEN 1-VIII-03 (SL), bak ank.stpl. 4 AUG 03 	 o 	 100 	 30
	i267	  Skotøykort stpl. RØNNINGSVÅG 5-2-44 (TA) grad 6. Kortet har 
	 	 frankeringspåtrykk Løve 15+15 ø som dekket porto + behandlingsgebyr 	o 	 50
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NORGE, POSTKORT
i	268	 S/H småformat kort Meraaker kirke, Trøndelagen. 
	 	 Utg. H.R. Johansen, Hamar nr. 181. Påskrevet men ikke postgått 	 x 	 50
i273	 S/H storformat kort Nordlandsbanen - Grong med jernbanebroa
	 	 sentralt i bildet. Normann nr. 15/263, ubrukt 	 	 x 	 40
i	274	 S/H småformat kort Eidsvold (jernbanestasjonen i forgrunnen). 
	 	 Utg. N.K. nr. 1077. Antydning til hjørneslitasje nede 	 	 x 	 40
i276	 S/H storformat kort Reine - Lofoten, ubrukt. Enerett A.B. Wilse - 
	 	 Th. Segelcke Thrap, Serie B nr. 25. Litt hjørneslitasje 	 	 x 	 40
f	281	 S/H småformat kort Trondhjem, Den nye Toldbod, ubrukt. 
	 	 Utg. M. Fallan. Et ganske uvanlig kort 	 	 x 	 50
i	282	 S/H småformat kort Trondhjem, Nordre Gate, ubrukt. 
	 	 Utg. Oppi nr. 18. Et ganske uvanlig kort 	 	 x 	 40
i	284	    S/H småform kort Trondhjem, Fossestuen. Mittet nr. 332. Ubrukt prima	 x 	 50 
i287  S/H småformat kort Den nye kjørebro over Verdalselven, Verdal,
	 	   ubrukt. Utg. Henning Anderson, Verdal 	 	 x 	 30
i297  S/H småformat kort Torvet, Stenkjær. Lars Bach, Stenkjær. 
	 	  Stpl. STENKJÆR 23-I-04. Mye skriveri på kortet 	 	 o 	 50
f301	  S/H småformat kort Stenkjær Arbeidersamfund. No. 10 P.H. Bjerings 
	 	  Boghandel, Eneberettiget 1904. Stpl. STENKJÆR 2?-XII-07 	 	 o 	 100
f303  S/H småformat kort KIRKEGADEN NAMSOS. Eneberettiget 1906
	 	  O.C. Dahl, Namsos. Stpl. NAMSOS 22-XII-06 	 	 o 	 80
f305  Kolorert småf kort Havnegaden, Namsos. No 912, Eneberett. H. Werners 
	 	  Kunstforlag, Bergen. Stpl. OVERHALLEN 2?-VI-10. Nålehull i kortet 	 o 	 80
i308 Kolorert småf. kort Munkholmen Trondhjem A.B.B. 190 Eneberett 1905, 	 x 	 60
i310 S/H småformat kort Trondhjem fra Kristiansten, Oppi 76, ubrukt 	 	 x 	 80
f312 Julekort signert Aukrust, frankert med 30 øre olivenbrun Fisk og aks
	 	 stpl. SUNNAN 21-12-64 (IIA) 	 	 o 	 75
f313  S/H småf kort Trondhjem, Olav Tryggvessønsgate, (med trikk) NK 3701,
	 	  mask.stpl. TRONDHJEM 24-XII-12, noe stempelsmitte foran 	 	 o 	 100
f315  S/H småformat Trondhjem, Kongens Gade med Rosenborg og Lade Kirke i 
	 	  Baggrunden, W.B. Bøgh 915. Sendt lokalt, stpl. TRONDHJEM ?-XII-09. 	o 	 100
i319  S/H småformat Trondhjem, Thomas Angells Stiftelse (Klosteret).W.B. Bøgh. 
	 	  Mask.stpl. TRONDHJEM 30-XII-09. Hjørnebrekk nede venstre, noe skittent 	o 	 40
f321  Kolorert småformat Elektrisitetsværket Nedre Lerfos med Fossestuen, 
	 	  Trondhjem. Stabels bog- og papirhandel. Mask.stpl. TRONDHJEM 30-XII-11, 
	 	  stpl. SELSBAKK STASJON 31-XII-11 (SL) grad 4. Frim. falt av, hjørnestuss  o  100
i324  S/H småformat kort påskrevet Parti av Digre. A. Chr. Hassel,
	 	  Trondhjem. Mask.stpl. TRONDHJEM 30-XII-1? 	 	 o 	 50
i326  S/H småformat Namsos, Helseheimen. Utg. O.C. Dahl nr. 311.
	 	  Mask.stpl. NAMSOS 21-XII-27 	 	 o 	 40
f329  Kolorert småformat TRONDHJEM Jerbanestationen, ubrukt. Flott motiv 
	 	  med den gamle brua i forgrunnen, stasjonsbygningen i sitt gamle utseende x 	 75
i330  S/H småformat kort Parti fra Trondhjem (Gamle Elgesæter Bro). 
	 	  Mittet nr. 320. Stpl. MERAKERBANENS POSTEXP. 28-VII-23 	 	 o 	 60
i331  S/H småformat Hell Railwaystation, Mittet & Co. 
	 	  Stpl. SNAASEN 23-XII-24 (SL) grad 3 	 	 o 	 60
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f333 S/H kort GUNNAR BIRKELAND, Trondhjem med reklame for DIABLO
	 	 SEPARATOREN og Landbrugsmaskiner og Redskaper fra AADALS
	 	 BRUG. Stpl. NORDBANERNER POSTEKSP. B II 2-X-07 	 	 o 	 100
f335  S/H småformat Finnmyren Torvströfabrik, Stjördalen, ukj. utg. ubrukt. 	 x 	 75
f336  S/H småformat Trondhjem, Ravnkloen. Udelt bakside, W.J No. 91, 
	 	  stpl. TRONDHJEM 3-XII-04 (SL), frim falt av. Sendt til USA,
	 	  ank.stpl. APPLETON MINN. DEC 20 1904 	 	 o 	 40
f341  S/H småformat Renskyds paa Fjeldsæter Sanatorium,Trondhjem. 
	 	  Utg. ukjent. Stpl. NORDBANERNES POSTEKSP. II C 24-XII-08 (SL) grad 2  o 	 40
f344  Kolorert småformat kort Molde. Udsigt fra Alexandra Hotel, Viser 
	 	  D/S "RANGVALD JARL" ved kai, også et stort turistskip litt lenger ute 	 x 	 100
i346  Bergensbanen- postkort. Hefte med 19 ulike S/H småformat kort, 
	 	  alle ubrukt, utgitt av Mittet & Co 	 	 x 	 125
i347  50 julekort i album bl a 10 Thorsrud-kort og 4 Damsleth-kort 	 	 	 200
i348  60 postkort sign Benny Berg-Nilsen i pent brukt album 
	 	  med 50 sider og plass til 200 kort 	 	 	 200
NORGE, DIVERSE
i351  LEVANGER BYPOST, postfrisk serie. Schøyens kat. nr. 1-4 	 xx 	 300 	 75
i352  Elverum 1940. Utgiver: O. Lømo, S/H foto 26x6cm, IKKE postkort.
	 	  Endel skader, bl.a. 2 loddrette bretter høyre side 	 	 	 30
NORGE, LOTTER
i	355 	148 	        6 stk 100-bunter av 30 øre løve II 	 	 o 	 50
i	357 	351 	       4 stk 100-bunter kr 1,50 Haakon VII   	 	 o 	 30
i	361 	401         8 stk 100-bunter 55 øre Haakon VII 	 	 o 	 26
	i367 	505 	      4 stk 100-bunter Nobels fredspris 60 år 	 	 o 	 30
	i368 	507 	      4 stk 100-bunter 150 ø Vilhelm Bjerknes 	 	 o 	 30
	i369 	T 2+4     2 stk 100-bunter av 10 og 20 ø tjenestemerker 	 	 o 	 25
	i371 	T 42/59  2 stk 100-bunter av hhv 10, 15 og 20 ø Offentlig Sak 	 	 o 	 26
	i372 	T 70/73  200 stk av O.S. 15, 30 og 60 ø i 100-bunter 	 	 o 	 25
	i378  1284-1409 Ringperm i kassett med komplette årganger 
	 	  FDC 1997-2000 nypris for perm kr. 600 	 	 490 	 200
	i379 	1489-1632  Ringperm i kassett med komplette årganger 
	 	 	          FDC 2003-2006 nypris for perm kr. 600 	 	 550 	 200
	i380 	1741-1867 Ringperm i kassett med komplette årganger 
	 	 	         FDC 2010-2013 nypris for perm kr. 600 	 	 948 	 300
	i381	  Norgessamling i Leuchtturmalbum m/lommer 1855-2000. Ingen merker 
	 	  før 1900, en god del merker før 1945 nesten kompl. fram til  2000 	 xx/o 	5240 	 800
KRIGSPOST
i	383	 Sverige: brev til Harrogate, England, mask.stpl. STOCKHOLM AVG LBR 1.11.15. 	 	
	       Åpnet i overkant av engelsek sensur og lukket med 2 sensurremser - OPENED 
      BY CENSOR 317. Del av den ene remsen er revet bort for å avdekke frimerket 	 25
f384  Argentina: Rek-brev til Horten, med innhold datert Rosario 3 Decbr1916. 
	 	  Avs.stpl. bak: KGL. NORSK KONSULAT / ROSARIO DE SANTA FE. Sendt via 
	 	  England der det er sensurert med lukkeremse OPENED BY CENSOR 286. 
	 	  brevet har gått med skip videre til Norge, stpl. BERGEN-NEWCASTLE 12-I-17. 
	 	  Ank.stpl. HORTEN 16-I-17 	 	 	 75
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f387  Danmark: 10 øre fiolett bølgelinje i vannrett par på brev til Trondheim,
	 	  mask.stpl. KØBENHAVN K 20 SEPT 1940. Sensurert i København.
	 	  Sensurpåtegning i øvre venstre hjørne på forsiden: AI-112.
	 	  Lukkeremse 1 og sensurstpl. 1 bå baksida. Del av ank.stpl.
	 	 TRONDHEIM 10-10? På forsida 2-linjers stpl. i rødt: Forsinket paa
		   grund af manglende Afsenderangivelse. Vakkert objekt 	 	 	 75
f389  NK 268 + 269  15 og 30 øre V  stpl. ÅRDALSTANGEN 25-IX-41 (SL) grad 6 
	 	  på brev til Berlin. Brevet, sendt av en tysk matros på S/S "Schwaneck", 
	 	  er sensuret i Berlin. Sensuren har tydelig vist stor interesse for brevet, 
	 	  da det er hele 6 håndskrevne sensurpåtegninger på forsiden! Brevet er 
	 	 lukket med sensurremse type 3.2 og sensurstempel type 2.1 i rød farge 	 	 150
i392 Sverige: ekspress og rek. FDC for Folkeskolans 100-års jubileum 1.7.42, 
	 	  sendt til Oslo. Adr. via Oslo Filatelistklubbs byttekontroll.
	 	  Passerstpl. Ao (Do-36) i lilla ved det tyske sensurkontoret i Oslo. 	 	 	 40
i396  Tyskland: bruksbrev fra KASSEL 13-I-48 til Trondheim. Åpnet av MIL. CEN.-
	 	  CIVIL MAILS i den amerikanske sone og lukket med remse og lilla stempel. 
	 	  Konv. er dessverre skadet både på for- og baksiden 	 	 	 15
ANDORRA, FRANSK
i	397 	136-41   Forskjellige motiver, postfrisk serie 1951 	 xx 	 580 	 50
BELGIA
	401 	 373 	 Overtrykk 10 c på 70 c 1933 uten lim, med hengselrest 	 (x) 	(200) 	 30
	402 	 374 	 Overtrykk 10 c på 40 c 1934 uten lim, med hengselrest 	 (x) 	(200) 	 30
BULGARIA
f	403 	 1	 5 c Våpentegning 1879, verdiang. i CAHTNM (centim), 
	 	 	 ubrukt. Noen lave tagger 	 x 	 1600 	 100
f	404 	 4	 50 c Våpentegning 1879, verdiang. i CAHTNM (centim), 
	 	 	 ubrukt. Noen lave tagger 	 x 	 6000 	 300
ENGLAND
i409 	 266 	 9 d mørk grønn Dronning Elisabeth II 1952, postfrisk 	 xx 	 260 	 40
ESTLAND
i411	  Helpost, brevkort med frank.påtrykk 9 mk rød Smed (tilsv. AFA 43),
	 	  sendt til København, stpl. TALLINN 10-VIII-23 	 	 o 	 30
TOSCANA
f	413 	 14	 4 c løve med våpenskjold, hvitt papir. 
	 	 	 Snauklippet høyre side og oppe høyre 	 o 	 1000 	 150
ITALIA
f	414 	 6 	 10 c Victor Emanuel II i pregetrykk uten lim 	 (x) 	(1000) 	150
i417	 16-23 	Serie Viktor Emanuel, stemplet 	 o 	 965 	 200
i	419 	37/48 	9 ulike merker fra serien Kong Umberto I, stemplet 	 o 	 421 	 50
KYPROS
i	423	  108-15   De 8 laveste verdiene fra "Kolonijubileumserien"	 x 	 1215 	 100
LIECHTENSTEIN
i	427 	11-16 	Serie provisorier 1920, ubrukt 	 x 	 (415) 	 40
i	428 	72-74 	Serie Fyrsten 85 år, ubrukt 	 x 	(1220) 	 120
LUXEMBURG
f	430	 T45	 4 c tjenestemerke overtrykk S.P. på vanlig merke. 
	 	 	 Uten lim, med hengselskygge 	 (x) 	(1500) 	150
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MONACO
i	433 	 1 	 1 c Fyrst Charles III, stemplet 	 o 	 150 	 30
f	435	  7 	 40 c Fyrst Charles III, ubrukt 	 x 	 650 	 100
NEDERLAND
i	437 	570-74   Serie Sommerhjelp 1951, postfrisk 	 xx 	 200 	 40
i	438 	667-71   Serie Barnehjelp 1955, postfrisk 	 xx 	 140 	 28
i	439 	672-76   Serie Sommerhjelp 1956, Rembrandt 350 år, postfrisk 	 xx 	 320	 60
i	440 	685-86   Europamerker 1956, postfrisk 	 xx 	 280 	 50
i	441 	712-16   Serie Sommerhjelp 1958, nasjonaldrakter, postfrisk 	 xx 	 125 	 25
i	443 	744-48 	 Serie Sommerhjelp 1960, postfrisk 	 xx 	 120 	 24
	i444 	1200/1391 16 ulike merker Dronning Beatrix, postfrisk 	 xx 	 372 	 50
SPANIA
i	462 	 68 	 4 cu Dronning Isabella 1865 uten lim 	 (x) 	(250) 	 40
SVEITS
i	467 	 80 	 3 fr stående Helvetia, flere stpl. 	 o 	 180 	 26
i	468 	86-88 	 Serie Verdenspostforeningen 25 år 	 o 	 350 	 50
i	469 	86-88 	 Serie Verdenspostforeningen 25 år 	 o 	 350 	 55
i	470 	166-67 	 Komplett serie Pro Juventute 1918 	 o 	 320 	 50
i	471 	 211 	 40 c lilla/grønn sittende Helvetia m/lim og hengselrest 	 x 	 250 	 30
f	472 	 215 	 1,50 fr blå/rød/blålig våpenskjold m/lim og hengselrest 	 x 	 650 	 75
BAYERN
i	474 	48-57 Våpentegn, stemplet. ikke helt kompl. serie, 5 mk mangler 	o 	 3565 	 300
i	475 	95-107   Ludvig III, stpl serie t.o.m. 3 , 5, 10 og 20 Mk mangler 	 o 	 171 	 30
HAMBURG
i	478 	 24 	 2½ sch grønn talltegning tagget 11½, privat nytrykk? 	 x 	 	 20
SCHLESWIG-HOLSTEIN
f	480 	 6 	 1¼ sch lys blå, 3-rings nr.stpl. 133 = SEGEBERG 	 o 	 650 	 90
f	482 	 22 	 1¼ sch rødlilla, par på lite klipp stpl. ALTONA 8-2-66 	 o 	 500 	 75
f	483 	 25 	 4 sch lys brun, stpl. KIEL BAHNHOF 16-10-66 	 o 	 800 	 90
TYSKE RIKE
f	487 	 61 	 50 pf Germania "REICHSPOST", ubrukt, skygge av hengsel 	x 	 1200 	 180
f	488 	 62 	 80 pf Germania "REICHSPOST", letthengslet 	 x 	 1800 	 240
f	489 	 63 	 1 mk "REICHSPOST", letthengslet 	 x 	 4200 	 600
i	492 	690-92  Serie Bilutstill. m/overtr "Nürnburgring-Rennen", lett hengsl 	x 	 600 	 80
f	493 	780 	 6 pf blåfiolett Hitler, vert. par stpl. STEINAU (ODER) 31/12/43 
	 	 	 på brev til Norge. Passérstpl. Ab fra sensur Berlin 	 	 	 25
BERLIN
f	496 	 13 	 50 pf provisorie, sort overtrykk BERLIN, stemplet 	 o 	 250 	 50
f	498 	24/32 	8 ulike provisorier, rødt overtrykk BERLIN, stemplet 	 o 	 408 	 75
i	499 	138-53   Serie bybilder, stemplet. 30 pf, 60 pf og 3 DM ubrukt. 	 o/x 	 318 	 60
VEST-TYSKLAND
f	501 	1077 	20 pf Frimerket 100 år, stemplet 	 o 	 350 	 60
f	502 	1080-83  Serie veldedighetsmerker, stemplet 	 o 	 1460 	 300
i	503 	1142A-1217A   Seriee President Heuss, fluoriserende papir, 	 x 	 (650) 	 50
	f505 	1142/1253  Blokk fra hefte: 2x 1 pf postfrisk, 2x 5 pf, 1 pf, ubr, 
	 	 	        2x 10 pf ubrukt, 3x 20 pf postfrisk og 1x 8 pf postfrisk 	xx/x 	 724 	 150
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Objektnr. 506 til 512 med katalognr. og verdier i Euro etter Michel-katalogen
BIAFRA
f	506 	50-53	Hjelpeapell, påtrykk SAVE / BIAFRA / 9TH JAN / 1970 og sort sørgerand. 
	 	 	 Postfrisk serie. 15. januar kapitulerte Biafra og ble igjen del av Nigeria. 
	 	 	 Det er tvilsomt om denne serien kom i bruk før kapitulasjonen 	   xx 	€50 	 50
NEWFOUNDLAND
i	510 	38a/41   To ulike 3 c Dronning Victoria og ½ c hund, ubrukt 	 x 	 €71 	 40
i	511 	59/66   5 ulike merker fra serien "Den kongelige familie", ubrukt 	 x 	 €70 	 40

- - - o - - -
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